

У многим градовима Русије у току су скупови и маршеви које је покренула друштвена организација „Антимајдан“.

У Москви је, према подацима полиције, у маршу улицом Петровка до трга Револуције учествовало око 35.000 људи. На тргу је одржан масовни митинг под паролом „Годишњица Мајдана. Нећемо заборавити, нећемо опростити!“. Окупљенима су се обратили представници друштвених организација и културни посленици. Између осталих, председник мотоклуба „Ноћни вукови“ Александар Золдостанов, звани Хирург, који је позвао на подршку председнику Русије, док је певачица Јулија Чичерина затражила да се не допусти понављање украјинског сценарија у Русији.



„Они херојимама из велике Русије који градове претварају у ратне базе“, рекла је на митингу певачица и полицајка окупљене заједно „са људима своје земље од тога“.

У Семфиоропољу се више хиљада људи окупило на митингу „Антимајдана“. Присутни су носили транспаренте „Донбасе, Крим је са тобом“, „Амерички фашизам неће проћи у 21. веку!!!“, „Западе, заустави покољ у Донбасу“, „Препород Русије — спас за читав свет“.

На митингу „Антимајдана“ у Барнаулу могли су се видети транспаренти попут: „Нису нам потребни велики потреси, потребна нам је велика Русија“, „Живот треба проживети тако да Америка против тебе уведе санкције“.

Према информацијама са друштвених мрежа, сличне акције су одржане у Јекатеринбургу. Подсетимо, „Антимајдан“ је формиран у јануару ове године. Лидери покрета су председник сверуског мотоклуба „Ноћни вукови“ Александар Залдостанов Хирург и писац и један од ко-председника партије Велика отаџбина Николај Стариков. Главни циљ покрета је борба против „обојених револуција“ у Русији.

У Москви демонстранције против демонстрација на Мајдану

МОСКВА – Око 35.000 људи се окупило данас у центру Москве протестујући због, како тврде, „фашистичког пуча“ до којег је дошло пре годину дана у суседној Украјини.

Бројка од 35.000 присутних на скупу крај Црвеног трга потиче од полиције, али се она не може проверити из независних извора.

